réglage des freins

Peugeot 402

Soulever les 4 roues et décrocher les 4 câbles du palonnier et la tige du frein à main.

Freins arrière :

Débloquer le contre-écrou de l’excentrique (clé de 14, en partie supérieure du plateau) et le tourner dans le sens de rotation de la roue ;

Débloquer le gros écrou du point fixe (clé de 29, en arrière du plateau) et libérer l’axe fileté en frappant en bout (jet en bronze) ;

Tourner l’excentrique jusqu’au blocage (sens inverse de rotation de la roue), revenir en sens inverse d’un quart de tour et le bloquer ;

Tourner le méplat du tenon (clé de 7 en avant du plateau) dans le sens horaire jusqu’au blocage total (par extension des mâchoires) ;

Bloquer le gros écrou de l’axe de came (vérifier le bon engagement de la rondelle dans les plats de l’axe) ;

Freins avant :

Débloquer le gros écrou du point fixe (clé de 29, à l’avant du plateau) et libérer l’axe fileté en frappant en bout (jet en bronze) ;

Débloquer l’écrou de l’auto centreur (clé de 21, à l’arrière du plateau) ;

Tourner le méplat du tenon (clé de 7, à l’arrière du plateau) dans le sens horaire jusqu’au blocage de la roue en frappant légèrement le point fixe pour être sur du centrage ;

Bloquer les écrous de l’auto centreur et du point fixe.

Régler les tendeurs de câbles un après l’autre afin de pouvoir les accoupler sans traction ni compressions et les fixer sur le palonnier ;

Roues avant : tourner le méplat du tenon (à l’arrière du plateau) du même nombre de crans jusqu’à l’absence totale de frottements ;

Roues arrière : tourner le méplat du tenon (à l’avant du plateau) du même nombre de crans jusqu’à l’absence totale de frottements ;

Régler la tige du frein à main et la remettre sur le palonnier ;

Serrer le frein à main et reprendre le réglage des tenons pour prévaloir un freinage sur l’essieu avant puis peaufiner le réglage des tenons par un essai sur route.

